

BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNY

TÁMOGATÁST NYERT BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓRA BENYÚJTOTT PÁLYÁZATA

Támogatást nyert Badacsonytomaj Város Önkormányzatának a Közigazgatás- és Közszolgáltatás-fejlesztés Operatív Program keretén belül a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” (KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16) című pályázati felhívás keretében megvalósuló „Badacsonytomaj Város Önkormányzata ASP központhoz való csatlakozása” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2016-00373 azonosító számú pályázata.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal 2 telephellyel működik a badacsonytomaji székhellyel és az ábrahámhegyi kirendeltséggel. Az országos ASP rendszerhez történő csatlakozás céljából, - mivel a jelenlegi informatikai eszközparkunk elavult - önkormányzatunk 12 db számítógép beszerzését tervezi a közös önkormányzati hivatal kiszolgálása érdekében. A számítógépekhez a szükséges hardverek/szoftverek beszerzése is megvalósul. A projekt keretén belül 12 db kártyaolvasó, 1 db A3/A4-es és 2 db A4-es méretű multifunkciós nyomtató kerül beszerzésre. Megfelelő méretű és minőségű monitorokkal részben rendelkezünk így mindössze 2 db monitor beszerzésére van szükségünk a rendszercsatlakozáshoz szükséges feltételek teljesítése érdekében. A projekt keretében tervezzük 4, jelenleg használatban lévő szoftver a SALDO, a KATAWIN, a CORIR és az EPER szoftvereken tárolt adattömeg adattisztítását, migrálását, adatfeltöltését az új szakrendszerekbe. A rendszercsatlakozáshoz szükséges további kötelező feladatokat részben saját dolgozók által, részben szakértő cég/szakember bevonásával valósítjuk meg. A projektmenedzsmenet megbízási szerződés alapján saját dolgozók által kívánjuk biztosítani. A horizontális vállalások teljesítése érdekében infokommunikációs akadálymentesítést végzünk az ábrahámhegyi kirendeltségen, mivel a badacsonytomaji székhelyen ez a vállalás már jelenleg is teljesül. Helyi esélyegyenlőségi program mind a két hivatal/település vonatkozásában elkészült, aktuális. A projekt keretében a kötelező tájékoztatás, nyilvánosság biztosítását megvalósítjuk.

**A kedvezményezett neve: Badacsonytomaj Város Önkormányzata**

**A projekt címe: „Badacsonytomaj Város Önkormányzata ASP központhoz való csatlakozása”**

**A pályázat azonosító száma: KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2016-00373**

**A megítélt támogatás összege: 5.999.995,- Ft**

**A támogatás mértéke: 100%**

**Várható fizikai befejezés: 2017. október 31.**

**KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!**